

兑巨奖，“史上第三”成了“史上第一”

2.58亿巨奖得主捐出1050万元，为目前中国彩市大奖得主单笔最高捐款

□据 新浪网

13日，河南福彩中心召开新闻发布会，表示位列全国巨奖第三位的2.58亿元巨奖于本周一被兑取，得主是一名长期从事教育事业的驻马店本地人，他的2.58亿大奖为机选1注然后50倍投。另外，他捐出1050万元，为目前中国彩市大奖得主单笔最高捐款。

11日上午，2.58亿元大奖得主何先生(化名)独自低调现身。由于省福彩中心此前已有兑付

3.59亿元全国最高奖项的经验，何先生的整个兑奖程序如往常大奖的兑付一样有条不紊。省福彩中心的工作人员在确认中奖彩票无误后，顺利为其兑奖。整个过程在相关部门负责同志的监督下进行，所有参与人员均签署了保密承诺书。

在办理兑奖手续之际，何先生主动从所中奖金中向河南省慈善总会爱心捐款1050万元，再创国内彩市中奖者最高单次捐款纪录。根据我国个人所得税法相关规定，

免除捐赠者捐赠部分的所得税，何先生实际最终缴纳个人偶然所得税4950.6040万元。

成为亿元富翁的何先生十分平静，但仍选择用墨镜遮面。他自称从事教育事业，是地地道道的驻马店人，更是福彩的老彩民，本次中奖彩票是机选完成的。

对于中奖后的生活，何先生表示尚未有详细的规划，但他表示自己将继续平常人的生活，继续购买福彩，并会择机以个人的方式继续支持、参与社会公益事业。

绿色环保，从住房做起

我省出台规定，城镇建房需统一安装太阳能热水系统

□据《河南日报》

12日，记者从省住房和城乡建设厅网站了解到，我省将在全省建筑中全面推广应用太阳能、地源热泵等可再生能源技术。省住房和城乡建设厅要求，从2011年1月1日起，可再生能源技术与建筑工程必须同步设计、同步施工、同步验收并同步交付使用。

我省要求城镇所有新建、改建和扩建的12层及以下住宅以及设置热水系统的公共建筑，统一设计和安装太阳能热水系统，鼓励13层以上具备条件的居住建筑统一

设计和安装应用太阳能热水系统。同时，为积极稳妥推进地源热泵技术在建筑中的应用，政府投资建设的公共建筑项目和重点工程应当应用地源热泵技术，经行业专家评估论证不适宜应用的工程项目除外；具备条件的城镇居住建筑和非政府办公建筑要积极采用水源、土壤源和污水源热泵技术。另外，政府还要大力推进太阳能、浅层地热能 and 生物质能等在新农村建设中的应用，大力推进可再生能源在我省广大农村民房、农村中小学、农村卫生院等建筑中的试点示范及推广应用。

“比基尼美女”郑州街头做调查

调查与乳腺癌有关，女士躲躲闪闪，男士踊跃作答



“比基尼美女”吸引了不少男性路人的目光。

□据《河南商报》

12日10时30分，4名20岁上下的美女出现在郑州市二七广场。比基尼、香肩、美腿、前凸后翘的身材……这些元素综合在一起，立刻引起了路人围观。在欣赏美女的同时，路人也都接过了一份作业——“粉红丝带”乳腺癌防治调

查问卷。

这些“比基尼美女”都来自一家整形医院。其中一人说，每年10月是“乳腺癌防治月”，今年她们联合慈善总会发起一项相关的公益援助活动，现针对这一内容进行调查，针对女士进行。

但是，接受“比基尼美女”调查时，女士们都躲躲闪闪，有的则笑笑

摆摆手拒绝了。相比之下，男士们却表现得很踊跃，都主动上前要求接受调查。填完问卷后，很多男士还忙着欣赏美女，迟迟不愿离开。

“还是比基尼有魅力啊！”一名年轻女士感叹道，“我在一家健身机构上班，经常上街做问卷调查，总吃‘闭门羹’。现在看来，说的好还真不如穿的少啊！”

保护文化，从体制做起

我省所有县市区将建立非物质文化遗产保护工作机构

□据 新华社电

记者从省文化厅了解到，年底前，我省所有县(市、区)要实现建立非物质文化遗产保护工作机构和名录体系的工作目标。

为了加强非物质文化遗产的

传承和保护，省文化厅要求，2010年年底以前，全省所有县(市、区)要建立工作机构和名录体系。对年底以前仍未建立保护机构和名录的县(市、区)，省文化厅将自明年起停止其省级非物质文化遗产项目和代表性传承人申报资格。

关爱老人，从社区做起

郑州将试行居家养老服务

□据 商都网

12日，郑州市社区家庭服务中心邀请相关部门和专家，对其即将推出的居家养老服务项目进行论证。该项目本月将在郑州市金水区、中原区、二七区展开试点。

郑州市家政服务协会会长骆

小明说，居家养老服务，是指社会力量依托社区，为居家的老年人提供生活照料、家政服务、康复护理、精神慰藉等方面的服务。

本月，郑州市家政服务协会将面向金水区、二七区、中原区，征集100个~120个老人家庭做试点，免费赠送移动终端机，提供各项免费服务。

蝉联首富，从“黑马”做起

我省27名富豪登今年胡润百富榜，安康家族继续领跑

□据《河南商报》

12日，胡润研究院在北京发布2010胡润百富榜。今年胡润百富榜上榜企业家共1363位，其中河南富豪27位，比去年增加8位，安康家族以110亿资产排名第7位，蝉联河南首富。

2008年，河南首富是“假发大

王”郑有全，身家29亿元，2009年的胡润百富榜上，安康家族首次以“黑马”姿态跃出，身家高达70亿，而今年则保持了持续增长势头，达到110亿，比去年增加了57%。

资料显示，安康家族所经营的华兰生物公司是从从事血液制品研发和生产的国家级重点高新技术企业，总部位于新乡。

洛阳网
www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道， 信息真实，最具参考价值